
 

 

 جمهورية مصر العربية

 وزارة التربية والتعليم

 م 0202امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعام 

 [ الثانىالدور ] 
 ساعة ونصفن : زمال                                                                                          

 

 ( الأسئلة فى صفحتين) 

 ) تابـع ( ثانث.ع /   13 ث.ع / ثان  13 

=2=2=2=2=2=2= 

 [ انتـهـت الأســئـلـة ]

 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ]

-  0  - 

 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة 

 
 
 
 
 
 
 

 ــ : أجب عن السؤال الآتى:  أولا

                                        : السؤال الأول

  ، وكان : العينة ففضاء  منحدثين  ب، إذا كان   ( ا )
 

 فأوجــــد :   0.15 =(  ب   ،     ل )      0.45 =(  ب،     ل )      0.22 =(  ل )         
 

 

          ( بــ    ل )   ( 1          ( ب   ل )    ( 0                 (   ل )  ( 3        
 

 هو توزيع عسكرية لقياس قدراتهمالالكليات  المتقدمين لإحدىالطلاب  توزيع درجاتإذا كان  (ب) 

  60  =(  sارى  )ــالمعي هــوانحراف  00 =(  u)   ىــالحساب هــومتوسط زطبيعى         

 . (  00س   00ل )    فأوجـــــد :  درجة ( 600حيث الدرجة العظمى  )       

  : أتىا يـط ممـقـف سؤالينن ـب عـأج: ثانيا  

 : السؤال الثانى

 معامل ارتباط الرتب لسبيرمان لستة طلاب حصلوا على الدرجات الآتية فى مادتين  احسب ( ا ) 

 .  رتباط نوع الا وبين    ،مختلفتين           

 
 
 
 
 
                                            

 وكانت قيم   } 4  ،    2،    0،    2   ،  4     {=   داه ــم ا  ــعشوائي را  ــمتغي زإذا كان  (ب) 

  ( 2 =  ل ) س   ،  ( 0 =ل ) س    ، (  2   =) س ل    ،  ( 4  = ل ) س          

  -:  فأوجــــد    0.25  ،    0.2   ،   0.0   ،  0.6هى على الترتيب :          

 . زالتوزيع الاحتمالى للمتغير العشوائى    ( 3         

 . ز  رـن للمتغيـط الحسابى والتبايـالمتوس  ( 0   

 

 : السؤال الثالث

  عضوا   00عضو منهم يجيدون الموسيقى ،  600شخصا  فى أحد الأندية وجد أن  650ين من ب ( ا )

 عضوا   يجيدون الموسيقى والرسم معا  اختير عضو عشوائيا  .  22يجيدون الرسم ،       

 احتمال أن يكون الشخص المختار :  أوجـــد     

 .تين هارملا يجيد أيا  من ال ( 1   . يجيد الموسيقى فقط(  0    . الموسيقى وأيجيد الرسم  ( 3      
 

 متصل ودالة كثافة الاحتمال له هى :  متغير عشوائى ز (ب) 
 

                                                            0حيث     0    
  =(   د )            

 فيما عدا ذلك                           صفر                                       
 

 (      4 2  ل ) :  دـــأوج ( ثانيا  )                            : قيمة أوجـــد ) أولا  (        
 

  : السؤال الرابع

        تمثل وزن الطفل بثقل الكيلوجرام عمر الطفل المولود بالأشهر ،  تمثل  تى : لآفى الجدول ا
     
 

 

 

 . معادلة خط انحدار الوزن على العمر:  أوجـــد  ) أولا  ( 

                      .  أشهر 9  وزن الطفل إذا كان عمره :    رد  ــق  ( ثانيا  )  

 

                      

 نحنى الطبيعى المعيارىجدول المساحات أسفل الم                        
 

 

 4 7 8 12 8 5 (المادة الأولى )

 7 6 6 12 6 4 ( المادة الثانية ) 

 0 5 0 0 60 66 60 

    4 5 5.5 0.5 0 0 9 

 (للمرحلتين الأولى والثانية الإحصاء ) 

  َ 

 ــ ــ

 ــ ــ

 


